



Retificação do ponto 7 do Edital de Candidatura ao Concurso de Acesso ao Curso de Mestrado em Gestão em Turismo e Inovação Territorial, da Escola Superior de Educação de Coimbra e da Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Oliveira do Hospital – Edição 2024/2025

Considerando o pedido apresentado pela **Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Oliveira do Hospital**, através do documento n.º I/ESTGOH/193/2024, em 03 de abril de 2024, visando a retificação do ponto 7 do Edital de candidatura ao concurso de acesso ao curso do 2º ciclo de estudos – **Mestrado em Gestão em Turismo e Inovação Territorial**, edição 2024/2025, homologado em 01 de abril de 2024, aprovo a seguinte retificação:

Onde se lê:

“7. Júri

O júri de seleção, classificação e seriação dos candidatos ao Mestrado em Gestão Turística e Inovação Territorial é constituído pelos seguintes elementos...”

Deve ler-se:

“7. Júri

O júri de seleção, classificação e seriação dos candidatos ao Mestrado em Gestão em Turismo e Inovação Territorial é constituído pelos seguintes elementos...”

O Vice-Presidente do IPC, Daniel Roque Gomes